



## Raport de activitate a consilierului local SZENTE IOAN

Comisia pentru activități social culturale, culte, învățământ, sănătate, familie și protecție copii, tineret și sport.

Am participat la toate ședințele programate și la cele extraordinare. Am reușit să înjgheb un grup de tineri, de toate etniile pentru a forma o echipă artistică pentru dansuri, piese de teatru etc. Cu această echipă care a constituit nucleul activităților culturale am reușit să facem repetiții aproape zilnice la Căminul Cultural. La început am făcut o adunare cu majoritatea tinerilor din sat și am stabilit că fiecare în parte ce vrea să facă. La primele repetiții au participat circa 30 de tineri de toate etniile. Pentru început am contactat 2 instructori de dansuri populare din orașul Iernut pe care îi aduceam și îi duceam cu mașina mea proprie și combustibil. Pe parcurs ne – au părăsit rămânând doar eu și colaboratorii mei, Romulus Varga și Hădărig Ioan. Cu această trupă am început repetițiile pentru Zilele Ogrei. Am învățat trei dansuri populare românești și trei dansuri maghiare cât și un dans țigănesc executată de romii din comunitate. La ziua Ogrei am prezentat acest program având o audiență ridicată și un bun succes, după aceasta tinerii au fost răsplătiți cu o masă festivă.

Vreau să menționez că neavând niciun fond am organizat aceste activități din puterea noastră. Am avut un incident neplăcut, fiindcă muzica am asigurat – o cu o stație cerută în împrumut de la un tânăr din sat, care s – a defectat, am reparat-o care a costat 370 lei pe care i – am dat eu din buzunarul meu.

În continuare am vrut să organizez un concurs de tenis de masă, punând afișe pentru înscriere. Din păcate nu am reușit fiindcă nu am avut niciun doritor. În continuare ne – am pregătit cu un program pentru pomul de Crăciun care s – a prezentat cu ocazia aprinderii luminilor de Crăciun. Acest program a fost vizionat de elevi, profesori, dl. primar, dl. viceprimar cât și un număr mare de părinți. Din păcate dintre consilieri a fost prezent doar unul singur.

În cadrul activităților mele am vizitat căminele culturale din: Dileu, Vaidei, Lăscud și Giuluș, care , unele din ele arată deplorabil. Am discutat cu dl. primar aceste aspecte și le vom remedia din banii primiți de la guvern.



În toamna anului trecut am organizat o excursie la Câmpul Cetății unde am stat două zile și am văzut defilarea și zborul a peste 25 de baloane cu aer cald, simțindune foarte bine. Am încercat să organizez o excursie la Cheile Turzii cu biciclete, dar nu am avut doritori. Am instalat o masă de tenis - a mea personală - în club, dar din motive disciplinare această activitate nu a avut continuitate. În toamna anului trecut am reușit să achiziționăm un număr de 7 costume populare ungurești care lipseau din garderobă, fiind suținut financiar de dl.primar și primărie.

În continuare am înființat o echipă de teatru, făcând cu ei repetiții de 3 – 4 ori pe săptămână, învățând piesa „Mireasa cu masină” pe care intenționăm să o prezentăm în data de 18 martie 2017, împreună cu dansurile populare învățate și urmând un bal al primăverii. În ziua internațională a femeii am prezentat împreună cu școala un program de dansuri populare, urmând o masă festivă la Căminul Cultural.

Vreau să menționez că am avut mai mulți tineri din satul Lăscud, dar au rămas doar doi, pe care eu îi duceam acasă mai mult de două săptămâni zilnic cu mașina mea personală. Am fost ajutat cu o anumită cantitate de combustibil, pe care o mulțumim foarte mult.

Activitatea sportivă pe care am putut să o sprijin, este activitatea echipei de fotbal, participând la mai multe întâlniri fotbalistice din campionat. Am contribuit la achiziționarea unei mașini de tuns iarba cu 100 lei.

În privința bisericilor, am colaborat cu preoții și din indemnizația de consilier am predat 100 lei bisericii reformate din Ogra.

Vreau să menționez că fac parte din consiliul administrativ al școlii din partea primăriei. Am participat la toate ședințele în clădirea școlii și am contribuit la rezolvarea a multor probleme școlare.

**14.03.2017**  
**Ogra**

**semnează**  
**Szente Ioan consilier**

